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EVALUATION DES RESSOURCES
A/ ACTIVITES NUMERIQUES
Ixercicel 2pts N

-

Dans le tableau ci-dessous et pour chaque question, trois réponses sont proposées parmi lesquelles une seule est juste.

Ecris le numéro de la question suivi de la lettre de 1a réponse juste.

’ \ Questions Réponses A | Réponse B Réponse C
La forme irréductible de I’équation 5 + I 2 est E _ 4_3 E
| > 2 5 15 5 5
* | La forme factorisée de (3x + 2)2 — 16 est (3x + 2)? Bx+2)Bx+6)| Bx—2)(3x+6)
L’écriture de D=3v64 — 10v/28 + 18V7 est 24 + 27 —2V7 + 24 2V7 - 24
[’inéquation 3x — 5 < 5x — 7 a pour I’ensemble solution [1; =] 1-1; -] 1 -]
Le systéme Je; —4[ 1—4; 4] 14; —[
{ —2x <8 pour ensemble solution
[ L=3x > —12. _

i 0,25x5=125pt
Exercice 2 3,75pts

Résous dans IR? . ‘ _ £
{ a+b =66 lot '
a+3b =134 P

Le principal d’un collége a regroupé dans le tableau ci-dessous toutes les notes obtenues au cours de 1’année scolaire
2023-2024 par ses 300 éléves. Mais deux données de ce tableau on été effacées et ont été notées a et b

Notes | [4:8] [8:12[ | [12:16] | [16:20[ | Total
Effectifs . a 150 84 . a 300

Sachanf que la moyenne de ces notes est de 11,60
Détermine a et b

ACTIVITES GEOMETRIQUES
Exercice1 2pts . .
Observe.attentivement cette figure puis, comp%e le tableau ci-dessous.
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Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, I, J). On donne les points A (3, 5) B@;HetC@3;1)

-

‘diametre égal 2 4 matres et un autre modéle B ayant la forme

ddentique a celui de la mairie voisine.

1) Place les points A, B et C dans le repére (O, I, J) - 0,75
2) . Caleule le couple de coordonnées des vecteurs AC et BC puis les distances AC et BC |
3) Montre que les vecteurs AC et BC sont : orthogonaux 0,25pt
4) Quelle est la nature exacte du triangle ABC ? 0,
5) Détermine les cocrdonnées de point D telles que ABCD est un patallélogramme 0,75pt

-

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES (10 points)

Situation :

Sur la demande d’une mairie, un technicien doit réaliser un
ouvrage d'art entierement en béton a un carrefour. La mairie
doit choisir entre un modéle 4 ayant la forme d’'un céne de
révolution de hauteur 6 metres et dont le disque de base a un

d'une pyramide réguliere de hauteur égale & 6 metres et dont
la base est un carré de cote 4 metres. Pour les travaux de
peinture I'on utilisera une peinture valant 2 500 francs par n?.
{.a mairie voisine & réalisé un ouvrage d'art de farme conigue
dont la base a un diametre égal a 6 metres et doat une

génératrice [QN] est égale & 5 métres.
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Taches / A
M. Calculer la dépense pour I'achat de [a peinture si la mairie . e
choisi de réaliser un cuvrage d'art de forme conigue (du ;f /
modzle A). dpts gl '
2. Calculer fa dépense pour 'achat de la peinture si la mairie
choisi de réaliser un ouvrage d'art de forme pyramidale (du modele B). - 3p
3. Calculer la dépense pour 'achat de la peinture si la mairie veut réaliser un ouvrage d'a
3k

Prendre = = 3,14.

Présentation : 1pt.
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